

ПРЕСС-РЕЛИЗ
28.05.2018

ЛУКОЙЛ ПРОДОЛЖАЕТ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО С НЕНЕЦКИМ АВТОНОМНЫМ ОКРУГОМ

Сегодня в Нарьян-Маре Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и временно исполняющий обязанности Губернатора Ненецкого автономного округа (НАО) Александр Цыбульский обсудили перспективы взаимодействия в области социально-экономического развития региона.

Соглашение о сотрудничестве между администрацией НАО и Компанией предполагает в этом году строительство и ремонт социальных объектов, укрепление материально-технической базы бюджетных учреждений, трудоустройство жителей региона, поддержку коренных малочисленных народов Севера.

Вагит Алекперов и Александр Цыбульский также осмотрели крытый теннисный корт, построенный в Нарьян-Маре на средства Компании в 2017 году, приняли участие в открытии соревнований по большому теннису среди жителей Ненецкого автономного округа. Президент ЛУКОЙЛа вручил спортсменам сертификат на специальное оборудование для организации тренировочного процесса.